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Lápafő. Takács Zsolt Jánost 
választották a Tolna megyei 
Lápafő község polgármesteré-
vé a február 28-án tartott időkö-
zi önkormányzati választáson. 
A 187 fős település 140 válasz-
tásra jogosult polgára közül 67-
en járultak február utolsó vasár-
napján az urnához. A leadott 
voksok közül 66 volt érvényes, 
egy érvénytelen. A választá-
son egyetlen jelölt, Takács Zsolt 
János, addigi alpolgármester  
(független) indult, így ő  nyerte 
el a polgármesteri tisztséget. A 
választást a korábbi polgármes-
ter halála miatt írták ki. 

Hortobágy. Vincze András-
né független jelöltet választot-
ták március 7-én a  Hajdú-Bihar 
megyei Hortobágy polgármes-
terének. A voksoláson a válasz-
tásra jogosult 1312 állampol-
gár 49 százaléka adta le a sza-
vazatát a két helyi szavazókör-
ben. A korábbi jegyzőre, a füg-
getlenként induló Vincze And-
rásnéra a szavazók 45,4 szá-
zaléka voksolt. A többi szava-
zat további négy jelölt – Feny-
ves József (MDF), valamint a 
függetlenként induló Szabó 
Gábor, Vágner Ferenc és Virágh 
Mihály között oszlott meg. Az 

időközi polgármester-válasz-
tást a település korábbi vezető-
jének halála miatt írták ki.

Keménfa. Dervalicsné Hor-
váth Sarolta független jelöltet 
választották a március 7-én tar-
tott választáson a Zala megyei 
település polgármesterének. A 
88 választásra jogosult szavazó-
polgár közül 48-an vettek részt 
a voksoláson. Három független 
jelölt indult, a leadott szavaza-
tok között egyetlen érvénytelen 
volt, az új települési vezetőre, a 
község korábbi alpolgármeste-
rére 24 voks érkezett. Bulla Ottó 
18 vokssal a második lett, a sort 
Tornyos János Gergely zárta 5 
szavazattal. Az időközi referen-
dumot a polgármesteri tisztség-
gel összefüggő bűncselekmény 
miatt írták ki.

Lendvajakabfa. Zsupán 
László független jelölt nyerte 
a március 21-én tartott idő-
közi polgármester-választást 
a Zala megyei Lendvajakab-
fán. A település 29 választó-
polgárából 18 fő adta le sza-
vazatát, a két független jelölt 
közül 14 szavazattal győzött 
Zsupán László. A referendu-
mot a korábbi vezető lemon-
dása miatt írták ki.

Legutóbb megjelent összesítésünk óta három 
településen tartottak időközi önkormányzati 
választást. Mindhárom alkalommal polgármes-
tert választottak, önfeloszlatás nem történt. Az 
Országos Választási Iroda nyilvántartása szerint 
időközi önkormányzati választást április 1-jéig* 
még hét helyen tűztek ki az országban. Az utolsó 
időközi referendum időpontja: március 28.

Hónapról hónapra

*  A helyi önkormányzatokról szóló törvény szerint nem lehet időközi választást tartani az 
általános önkormányzati választás évében április 1.  és a választás napja között.
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IDŐKÖZI  VÁLASZTÁSOK

Magyarország is a szegénység elleni küzdelemre fóku-
szál. Több mint 400 hátrányos helyzetű gyermek vehetett 
részt a Szegénység és társadalmi kirekesztettség elleni küz-
delem európai évének magyarországi nyitórendezvényén 
Budapesten, a Jövő Házában. 

Az európai év célja, hogy ráirányítsa a társadalom fi gyel-
mét a szegénysorban élők nehézségeire. Az európai év kap-
csán az Európai Unió valamennyi tagállamában fi gyelem-
felkeltő kampányt indítanak, s minden országban egy-egy 
nyitórendezvénnyel vette kezdetét az eseménysorozat.

 Bővebben: www.szegenysegeve2010.hu
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A Bibó-ösztöndíj  a közigazga-
tás megerősítését és a közigazga-
tási munka minőségi fejlesztését 
célozza. Az ösztöndíj olyan diákok-
nak szól, akik nappali képzésben 
felsőfokú tanulmányokat folytat-
nak  valamilyen magyar felsőok-
tatási intézményben, és elkötele-
zettek a közigazgatás iránt. 

Az ösztöndíj-program szerint 
évente 65 hallgató vehet részt 
a Bibó-ösztöndíjban, és havon-
ta százezer forintos ösztöndíjat 
kaphatnak. A rendes nappali 
képzés mellett az ösztöndíjasok-
nak részt kell venniük egy speci-
ális, négy féléves elméleti és egy 
nyolcszáz órás szakmai gyakor-

lati képzésen, ahol közigazga-
tási, közpolitikai alapismerete-
ket sajátítanak el, megismerik 
a minisztériumok működését, a 
kormány munkáját, illetve, hogy 
hogyan működik a törvényalko-
tás Magyarországon. 

A program fontos eleme, hogy 
érvényesülnie kell az esélyegyen-
lőség elvének, ezért a programba 
jelentkező roma fi atalok előnyt  
élveznek. A cél az, hogy bővíteni 
lehessen a köztisztviselők kará-
ban a roma származású diplo-
mások számát, ezért a 65 főből 
legalább 15 fő roma származá-
sú kell legyen. 

 Forrás: kormanyszovivo.hu
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